



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合
东城区教育局 主办

“神仙”班级

市建设路小学 六(3)班 王臻博

我们班是个“神仙”班级。在我的眼里，“神仙”无处不在。

先说我们班的“四大天王”，一提到“四大天王”，大家都会觉得是男孩。哈哈，你错了。我们的“四大天王”是女孩。

第一位是我们班的大班长王雅之。她擅长声波控制。大家一旦不听她的话，她只要一吼，就吓得只能乖乖听话了。这就是“声波天王”。

第二位是我们班的大学霸时梦娇。如果说我们班其余人的平均智商是130的话，那她的智商就是150。她就是“智慧天王”。

第三位是我们班的副班长王芝馨，她平时很喜欢和我们讲大道理，她就是“道德天王”。

第四位是我们班连三大天王都怕的“终极天王”，我们的老师——李珊。她走路没有声音，用眼神都能把对方吓到魂飞魄散。她性格像“金星”一样，有时非常慈祥，而有时又暴躁无比。

我们班还有几位“小神仙”。首先是“催眠神”尚耘仰。他擅长催眠，每天下午第一节课，都会准时睡觉。神奇的是周围的同学也会跟着他一起进入梦乡。

然后是“嘻哈之神”颜尚奇。他是我们班最爱逗人笑的。他的誓言是：“世人笑我，不笑……”

在我们班，还有很多像他们这样的“神仙”没说。但我想说的是，“神仙”无处不在，只是你没有发现。你身边的每个人都是“神仙”，你说呢？

(辅导老师 李珊)

太阳花

市毓秀路小学文兴校区
三(4)班 王阳菲

早晨，太阳花倔强地朝着太阳，努力地盛开着。只要太阳一出来，太阳花就会展开一张张笑脸。

太阳花非常美丽，有红色的、白色的、紫色的、黄色的。太阳花的茎是紫红色的，用手一捏，就会流出透明的汁水，茎上还长了许多嫩绿的小叶子。

太阳花在阳光的照耀下，光彩夺目，十分好看。可是到了阴天或者傍晚，太阳花就会把花瓣合起来。

太阳花生命力顽强，只要有阳光、土壤、水，它就会快速生长。我爱太阳花，因为它永远向着光，绽放自己的笑脸。

(辅导老师 邢艳娜)

“双减”之后的快乐

市文化街小学 六(11)班 王一冉

2021年7月24日，国家为了减轻中小学生学习作业和校外培训的负担，实施了“双减”政策。“双减”政策的出台，大大减轻了学生的学习压力，也让我们迎来了“新时代”。

在“双减”政策之前，每个周末，我都穿梭于各种辅导班，忙得不可开交。最让我烦恼的是，辅导班也会布置课下作业。由于不会合理地安排时间，我作业总会写到很晚。妈妈常常因为我写作业磨蹭而生气，这个时候就应验了那句话：不写作业，母慈子孝；一写作业，鸡飞狗跳。每周一至周日我都没有自己的娱乐时间，每天都做着相同的事情——上课和写作业。我多么希望能成为一只快乐的小鸟，在天空中自由飞翔。

自从实行了“双减”政策之后，我感到特别轻松。每到下午最后两节课，同学们就会进入那令人快乐的“双减”生活。课堂上，同学们专心致志地写作业。就连喜欢说话的同学也顾不上说话了，低着头，奋笔疾书，教室里只听见笔尖“刷刷刷”的响声。同学们争先恐后，谁也不想别人超过自己。遇到不懂的问题，我会向老师请教，准确率得到了很大的

提升。时间一分一秒地过去了，“叮铃铃……”放学的铃声响了。我轻轻松松地写完了作业，背起书包高高兴兴地走出校园。

晚饭后，我有了更多属于自己的时间。我可以打开电视观看新闻联播，了解国内外大事，关注时事变化；我可以骑上心爱的单车，在小区里转呀转，吹吹晚风赏赏月光；我可以和小伙伴打羽毛球、下象棋，欢声笑语回荡在空中；我还可以和爸爸妈妈一起散步，欣赏大美许昌的夜景。

周末的生活也变得多姿多彩！我花时间来阅读课外书，培养自己的兴趣爱好；我去科技馆参观，开阔视野；爸爸妈妈陪我去农场，亲近大自然。我们体验着田间的乐趣，丰收的喜悦。我们收集各式各样的树叶，拼成一幅幅美丽的图案。我张开双臂，拥抱大自然，和它来一次亲密的接触！

我喜欢“双减”后的生活，它给我带来了无穷的快乐。“双减”政策让教育回归到更本真的状态，让每个同学都有一个美好的童年！

(辅导老师 魏惠敏)

光明的力量

魏都区实验学校 六(10)班 孟彤

我家客厅墙上挂着一张老照片，拍摄于1957年4月29日，是毛主席接见国家教育行政学院第二届毕业生的合影。妈妈经常仔细地看这幅照片，我问妈妈：“妈妈，你在看什么呀？”妈妈说：“我在看光明的力量。”

奇怪，就是一张大合影，除了第一排的国家领导人我能认出，哪里有什么光明的力量？妈妈指着第六排左起第二个人对我说：“这个是我爷爷，也是你太姥爷，这是他30岁时候的样子。他是一名优秀的党员干部，幼时出身贫寒，没有读书的机会，后来跟着共产党，掌握了基本的文化知识，扛枪打过日本鬼子，建国后又有了去北京进修学习的机会，成为一名国家干部，为社会主义事业奉献了自己的一生。

共产党和毛主席给了他追求光明的机会，从黑暗和奴役中走出了一条光明大道，才有了我的爸爸，有了我，有了你。他临终前就是让你姥姥把毛主席的照片放在心口，安然而去，结束了他光荣而平凡的一生。他这一生都是追求光明和真理，是一名真正的共产党员。”

我听完之后，不禁肃然起敬，也认真地向着太姥爷和合影上的每一位共产党员致敬。他们在物质基础极其薄弱的年代，用自己的满腔热忱和赤胆忠心书写了一代人光荣的奋斗历史，传承和发扬了中国共产党追求光明的精神。这种发轫于1921年夏天的南湖红船上的光明的力量，一点一滴汇聚成汪洋，推动了历史的发展。

“你的爷爷也是一名光荣的共产党员，虽然现在务农，但年轻的时候当过6年兵，为祖国守护边防。祖国哪里需要就去哪里参加建设。”爸爸微笑着告诉我，“他们这一代人，过的还是比较艰苦的生活，却为国家的社会主义建设贡献最美丽的青春年华。”

我的爷爷是一个脾气特别好的人，大事小情总是迁就我，一点儿也看不出他当过兵。他总是默默地接送我，给我做饭，农忙时回家收种粮食，给我讲讲一亩地能产多少粮食。丰收的时候，爷爷的眼睛总是闪着光芒，有种由内而外的自豪感。是什么给了一名普通农民这种自豪感，是党和国家给予人民的光明的力量！它让每一个中国人生活有梦想，工作有追求，生命有价值。

我的爸爸也是一名共产党员，虽然出生于农村，却通过自己的努力考上了大学，摆脱了贫穷。他在北京也工作过，却还是回到了家乡，投身于家乡的经济建设和教育事业。他现在在一所大学里教书，又培养了千千万万农村的孩子，让他们走向光明的未来。

爸爸总是乐呵呵的，我问他工作为什么这么开心？爸爸说，他从事的是太阳底下最光辉的职业，给无数家庭和孩子以光明和希望。每天心里都充满自豪感和光荣感，他当然开心啦。而且，党和国家关于教育的政策非常好，家境贫困的孩子都能得到资助，普通的大学生自主创业也给予了非常多的支持，孩子们都会有锦绣前程，老师们肯定骄傲和自豪。

光明的力量传递了一代又一代人！我这个小学生也要努力学习，跟随几代共产党人追求光明的脚步，传承光明的力量，让党的光明永远照耀祖国的大地！

(辅导老师 李焕媛)

怀表



市紫云路小学 三(5)班 郭语诺

(辅导老师 李韵)

文明

市南关村小学 四(12)班 范金哲

文明，是一颗温暖幸福的种子，由一个地方传至另一个地方，直到沸腾了整个世界。文明，是一朵夺目绚丽的花朵，由这岸绽放到那岸，直到温暖了整个春天。文明，更是道德与修养的符号，贯穿上古与未来，体现着人性的光辉。

文明对于我来说，最深的印象来源于一则公益广告。广告说的是一位公交司机，耐心地等待一位老人上车。虽然看不见那位司机的面孔，但让人觉得那个背影很温暖、很慈祥。当那位老人蹒跚地走上车时，

他那年迈的、布满皱纹的脸上瞬间绽放出了灿烂的笑容。那，是一种人性的信赖；那，是一种圣洁的力量。

虽然隔着屏幕，但我能感受到，空气中有幸福的味道。也许，只需一个普通的人，便可带动一片文明之风。也许，只用一点文明点缀，便可唤起人们心底最美好的回忆。

创建文明城市，提高个人修养。让我们轻轻跨出一小步，为社会营造更加美好的明天。

(辅导老师 范晓鹤)